

#117期培訓

117期展團工作團隊心得

文/展團故事組整理 2024-05-10



因為疫情關係，愛團守護志工台北場停辦了幾年，這次重新出發，並縮短為一日培訓時間，報名相當踴躍，幕前及幕後的工作人員也盡全力動員起來，總團部事前多場會議的討論，各小組召聚分配工作，講師們精心預備課程，甚至為讓參與志工培訓的學員們專心上課，更成立了愛團展團幼托組；在大家彼此扶持及在各自崗位上的認真預備及付出下，愛團守護志工團117期於 2024/4/28 在福林國

小精彩誕生。

一天的課程結業了，但他不是結束，是最溫暖的開始，讓我們在愛中彼此連結。幫浦。把這熱情延燒下去，無論在生活中，或是下一場活動，我們都是最棒的夥伴，最佳戰友。



節目組：



行政組：





輔導組：



幼托組：



故事組：



工作團隊心得分享

玉玲：

這次一天的課程時間較緊湊，但也很有收獲；寶瑩早上課程型式很容易打入內心，心開了後面什麼都進去了。

課中具體說明志工的前置、人數、貢獻...，對現場志工的一種肯定，也是能讓學員明白付出沒有大小，日後也能盡自己一份力，也是一起共學共同成長的好園地。很自然說明，聽得沒有壓力。【家庭>工作>愛團】課程很生活化，容易跟生活連結。也都是父母最在乎的事。「好的關係 從自己做起」。

偉儀：

很開心能當輔導員服務學員，當第一次要打電話告知參與117期培訓注意事項時，又讓我害怕起來，怕被拒絕，或問題太多，我招架不了.....，結果都是自己嚇自己，其實我的第二組組員，都是雅欣或朋友介紹的，早就想來培訓了，所以一切都是我～想太多！所以培訊前加賴和前幾天的提醒，都很順利，當4/28早上見到她們本人時，有種相識很久的感覺，再陪著他們聽課，分享，讓我又想起97期我當學員時的感動。再再相信“施比受更有福”的感覺。

克文：

滿滿的感動～(◉_◉)閉上眼睛牽手圍圈圈，最後那一刻我瞬移到了13年前060的菜鳥我

美惠：很開心和老朋友見面。

蕙美：

又是感動滿滿，收穫豐盛的一天。早上帶著愉快的心情來報到跟迎接新學員，很開心又能充充電，特別在疫情三年後重新展團再出發

後，陪伴學員也能一同聆聽精彩的課程，又再次觸動作為父母的我們內心深處，不禁對自己的言行舉止再做一次省思，不論孩子已經隨著歲月長大不少，如何堅持愛的初衷，如何活出美好自己也成就家人，如何讓彼此生命更有意義，讓自己勇敢做自己，愛自己，積極學習來面對及適應生活上的種種變化與課題。願我們活到老，學到老終身學習不退轉。

參與服務學習除了能享受付出的快樂，也為團隊分工合作共同圓滿完成一件有意義的事更值得喝采，我們做到了！”

在這次課程裡有好多話語跟影片很激勵我，“相信孩子，未來孩子相信自己。”願做孩子永遠的啦啦隊。用祝福取代擔心。

“只有不用AI的人，會被用AI的人取代。”“要做出改變，除了信念改變外要能理解、更重在能行動、並見證。還有「扣分文化」的思維與震撼。”

淑敏：

總算又向前邁進了一大步，這次擔任輔導組教練，很開心能將之前的經驗傳承下去，輔導長及各輔導員們也都有過經驗，所以很快能進入狀況。這次培訓雖然由兩天縮減為一天，但課程設計精簡重點清楚讓學員很快認識了愛團，相信透過後續的服務與學習選修，可以更深刻體會愛團志工們的精神，能夠認同愛團理念的學員自然會積極加入我們的行列。

怡雯：

雖然已經第四次參加展團但還是一樣滿滿的感動，看到學員們熱情地投入，讓人不禁又熱血沸騰起來！

每次的展團都讓人可以與久未相見的夥伴齊聚一堂，甚至認識新夥伴，真令人開心！

首先感謝執行長與雪蘭總召的耐心教導及包容，感謝雅晴與玉子姐行前整理讓我們的行政活動得以順利進行。

最喜歡每個袋子都有一支筆，這次終於不用一直找筆了！

由衷的感謝4/27下午毛毛一同前往福林國小佈置現場，還跟雪蘭姐一起協助清潔2F幼托現場環境。然後又一起返回團部一起清點物資，感謝建志適時伸出援助讓我們盡早完成清點工作！

感謝溫柔的行政小組長毛毛帶領著瀨儀、筠宜、克文共同完成學員及貴賓們的報到手續。

謝謝便當小組長瀨儀承擔起便當的統計及謄寫資料表，在有限的時間下完成統計表並交由曉晴訂購便當。

感恩義賣小組長筠宜帶領著克文、瀨儀、毛毛共同成就義賣活動，尤其是讀書會要用的愛生活與學習(致獨特的你)銷售量聽說效果非凡，實在太厲害了！

讓愛上餐桌效果十分熱烈，在樓上就聽到熟悉的音樂，可惜沒有親眼所見，不過可以想像臨場應十分活潑有趣！

最感謝曉晴及"石頭"先生，完美成就行政組所有的財物結算及活動，有您倆的協助真好！

我最喜歡參與愛團的活動，都不會被罵，只有鼓勵！只要跟著愛團

的SOP走，還會有教練適時的提醒，讓我可以學習放手與信任，一起完成活動的感覺真的很棒！

此次將自己定位在機動組，哪裡有需要就那裡去，每組都沾一下醬油~雪蘭姐說得好：愛團的人都很好，都可以互相支援的！

很喜歡尼采說的這段話："人來到這世上，就應該跟最好的人，最美的事物，最芬芳的靈魂傾心相見，唯此才不負生命一場。"

也很喜歡空中共學咖啡館中美淑曾提到的一句話：走對的路不怕路遠！

贈與夥伴們！

感謝長官們的提攜及無條件的支援，還有各組的協助，謝謝大家一起成就117期的誕生！

感恩大家給怡雯機會，期待下次一同攜手並進的機會！有你們真好！

唐娟：

我要道歉，差點讓一位講師餓肚子，還好有曉晴的先生幫忙買，才不會太愧疚，謝謝！

另，這家便當優點幫助弱勢和不必要整理廚餘，有人反應飯有點少，應會吃不飽，我想建議，下次用這家時，只給學員2個選擇(葷，素)，不要太多選項。

第一次來幫忙場地布置，才發現要做的事情不少，感謝以前的前輩～

我覺辦一天感覺不錯，學員的表情也都很好，場佈時間充裕，一天

就可以完成一件大事～

對了，都想幫講師準備 點心／茶／咖啡，可是似有點配合不上，且不知該放哪裡！

這次用一樓的環境真的棒，警衛大哥非常給力，場佈和當天都盡滿足可能能給我們需求～謝謝！

美雯：

再再感受到執行長的魅力無限大，輔導長晚上11:00捨不睡深怕遺漏，時不時的提醒大家注意事項，成為我們隨時的幫助和支持。當天感受到夥伴們的熱情、用心及用力。

更多精彩活動照片：

<https://photos.app.goo.gl/xvNC4c9zt73FhUuE7>

幼托組幕後花絮：



怡雯117期展團幼托組的服務心得：

家宏帶領的菁文及吳漪兩位小老師，對大朋友們的安排實在令人嚮往：繪畫、運動、玩遊戲及積木，動靜皆宜！沒辦法恰好腿腳不利索，要不然就跟著下場玩囉~

早上的幼托組報到，多虧吳漪、菁文兩位美女老師早早到場協助，依序輪流將小朋友帶上教室。



然而在專業褓姆若羚姐的身上，我看到何謂溫柔而堅定的要求，讓

孩子知道我們是愛他的，短短時間便可擄獲小小少男少女心，真讓我眼睛為之一亮！

午飯的分食，除了單獨食用的大朋友之外，若羚姐還貼心地幫小小小孩用食用小剪刀幫忙剪成小塊方便進食，還著重擺盤增進小小小孩的食欲，實在十分專業。更在午休時間還安排了輕柔的音樂，加速孩子進入夢鄉的時間。





小朋友觀察紀錄：

恩及瑋兩位小雙胞胎真的性格迥異，令我嘆為觀止。吃飯環節及午睡令我印象深刻，恩算是吃飯及睡覺最好搞定。瑋雖然吃得慢但是他有吃完，最厲害的是若羚姐用愛的抱抱把瑋搞定午睡！

在教室的活動、用餐及午睡侑衡穩重不須操心。

蔓及羚小巧、活潑、合群均可獨立活動。

枋雖然媽媽有說他坐不住，但是自己有帶書，我覺得還好。而且最令我印象深刻的是早上的報到，他與媽媽的互動讓我印象深刻！

而且看到媽媽在簽同意書時，是先簽名再慢慢看內容，深深佩服媽媽對我們的信任！

謙倒是真得是最活潑且坐不住的那一個小朋友吧?!一顆閃光伸縮

球可以讓他單獨一圈又一圈的邊跑邊踢，實在是活力無限～

在戶外活動中除了瑋、恩需額外照顧，大家均是放飛自我，謙在鬼抓人的活動中對吳老師緊追不捨的精神令人佩服！而蔓因為在遊樂區玩爬槓爬太多次所以兩手就破皮了，先以貼OK繃處理。在下課前專業的若羚姐拿出醫藥箱，重新消毒包紮，並告知媽媽孩子受傷經過及處理過程(這很重要！我都忘記了，還好有專業的若羚姐)。

若羚姐這次為了孩子們準備的十分充裕，小至餐具剪刀，大至棉被、積木、零食...族繁不及備載，大包小包的搬來搬去辛苦您了！家宏也是備齊上課用品：足球、飛盤及每人一份的積木...只能說實在太專業！重點是家宏與吳漪、菁文兩位美女老師三位年輕人活力充沛，就像裝上金頂電池的兔子一樣與一群孩子熱情奔跑，十分令人欽羨





對於瑋，怡雯為什麼會喜歡與他互動？因為想知道他到底喜歡什麼？如何能讓他趕快穩定下來？對照之下恩真得稱上是完美的哥哥。其實我跟兒子一樣都是慢熟的人，一天之內對孩子說出：我愛你！對我而言，太難~不過看到若羚姐對瑋的包容及照顧，我深深覺得該學習的路還很長~

我最喜歡參與愛團的活動，都不會被罵，只有鼓勵！只要跟著愛團的SOP走，還會有教練適時的提醒，讓我可以學習放手與信任，一起完成活動的感覺真的很棒！愛團20187到底有什麼樣的魔力呢？要來感受才能被加持！